

## CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

### PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 30 aprilie 2020, ora 10<sup>00</sup>.**

Dl.Rădulescu Constantin - Bună ziua și bine ați venit, stimați colegi consilieri județeni, bună ziua dragi vâlceni! Urmăriți în transmisiune directă ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, desfășurată astăzi, 30 aprilie 2020, ora 10:00. Pentru început aș vrea să vă spun tuturor "Hristos a înviat!" Să vă dea Dumnezeu sănătate, bucurii și tot ceea ce vă doriți dumneavoastră! Vreau să le mulțumesc colegilor mei consilieri județeni pentru faptul că s-au mobilizat exemplar și ne sprijină real pentru desfășurarea în bune condiții a acestei ședințe, care sper să fie ultima desfășurată astfel și în luna mai să reluăm ședințele în sălile Consiliului Județean Vâlcea. Doamna secretar general al județului, vă rugăm să ne confirmați prezența la ședință.

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează domnul consilier județean Stănculescu Victor-George.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, ședința Consiliului județean este legal întrunită. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal, 2 informări, 20 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Stimați colegi, voi supune la vot ordinea de zi prezentată: dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe – Adevărat a înviat! Sunt pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – votez pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Doamnelor și domnilor, stimați colegi, punctul 1 al ordinii de zi!

### **Punctul 1:**

#### **Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 09 aprilie 2020.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, trecem la vot. DI.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Effimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Stefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru. La mulți ani, domnule Popescu Victor-George!, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Stănculescu Victor-George îi spunem “La mulți ani!”, dar nu este prezent să voteze, pentru că nu

mai este cazul, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 2:**

**Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.**

Dl.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații?

Dl.Popescu Victor – Da, eu am o observație! Victor Popescu sunt! Am văzut că în rubrica de concursuri, acum în plină pandemie, Consiliul județean organizează două concursuri pentru ocuparea a cinci posturi de funcționari publici: două în cadrul Direcției Generale Economice, unul în cadrul Direcției Generale Administrație Locală, unul la Compartimentul Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului și unul la Direcția Generală Tehnică. Cred că nu este oportun să faceți lucrul acesta, mai ales aflându-ne în perioada în care ne aflăm acum, în plină pandemie și anume cred că, în spirit de colegialitate, ar trebui suspendate aceste concursuri în perioada de pandemie. Să vedem ce se întâmplă pentru că, pe viitor probabil și am văzut cu toții că s-au luat măsuri în toate instituțiile publice, inclusiv în Consiliul județean, pentru prevenirea combaterii virusului COVID 19 și dacă puteți să ne dați detalii despre numărul angajaților care a existat în aparatul de specialitate la începutul mandatului și cheltuielile cu personalul și dacă putem să facem o paralelă cu cheltuielile din momentul de față, precum și numărul angajaților. Dacă nu se poate în ședință acum, așteptăm pe e-mail o comunicare, iar recomandarea pe care noi o facem, este aceea de a suspenda concursurile cel puțin în această perioadă de pandemie.

Dl.Rădulescu Constantin – Am reținut observațiile dumneavoastră, domnule consilier județean. Din cunoștințele mele, aceste concursuri au fost demarate înainte de perioada decretării stării de urgență, dar până la ședința de Consiliu următoare o să vă prezentăm toate detaliile pe care le-ați solicitat. Mai fac precizarea că atât noi, cât și alte instituții publice, primării și noi știm asta, pentru că ne solicită membri în comisiile de concurs, înainte de începutul acestei perioade complicate au demarat concursuri cu avizul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, iar în comisiile respective sunt reprezentanți de la Agenția Națională a Funcționarilor Publici, Instituția Perfectului – Județul Vâlcea și alte instituții, dar la următoarea ședință o să vă prezint toate aceste date. Vă mulțumesc frumos! Trețem la punctul 3 al ordinii de zi.

### **Punctul 3:**

**Informare privind activitatea din trimestrul I 2020 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații?

Dna.Ciocan Vetuța – Eu așa avea, domnule președinte! Vetuța Ciocan sunt! Este o completare pozitivă, în sensul că vreau să felicit toate instituțiile de cultură, în mod special Biblioteca județeană, pentru faptul că în această perioadă, când cursurile școlare sunt suspendate, aceste instituții au venit cu completări de activități pe care noi le numim resurse educaționale deschise, lansând în spațiul virtual tot felul de propuneri, de lecții care sunt utile în mod special pentru clasele I - VIII și vreau să le felicit pentru această activitate.

DI.Rădulescu Constantin – Da! Și eu îi felicit pe colegii mei de la instituțiile de cultură, mai ales că două dintre proiecte sunt lansate la propunerea mea și aici mă refer la proiectul de la Bibliotecă, cu acele lecturi care se fac live, dar și cu provocarea pe care a făcut-o Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea și artiștii acestui Centru care au încercat să aducă un zâmbet celor care îi urmăresc și în această perioadă complicată prin intermediul internetului. Punctul 3 a fost. Treceam la punctul 4 al ordinii de zi. Este un punct premieră, nu știu dacă națională, dar județeană 100%. În istoria Consiliului județean, niciun consilier nu a mai depus jurământul în această formă.

### **Punctul 4:**

**Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al doamnei Neacșu Elena-Daniela, precum și cooptarea acesteia în Comisia juridică.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, materialul a fost supus dezbaterii în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Comisia de validare a examinat legalitatea alegerii doamnei consilier județean și a fost întocmit procesul-verbal care v-a fost pus deja la dispoziție. În aceste condiții, vă propun să trecem la validarea mandatului doamnei consilier județean, cu precizarea că doamna consilier județean nu participă la vot, iar votul se face de către fiecare dintre dumneavoastră. Începem procedura de vot pentru validarea mandatului doamnei Neacșu Elena-Daniela: DI.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Pârduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu –

pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Neacșu Elena-Daniela nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, stimați colegi! Cu alte cuvinte s-a validat acest mandat. Procedura de depunere a jurământului, dragi colegi, pe care fiecare dintre dumneavoastră o cunoașteți foarte bine, i-a fost comunicată doamnei Neacșu Elena-Daniela, care se află deja în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituție și din Biblie. După depunerea jurământului, doamna Neacșu Elena-Daniela va semna ambele exemplare ale acestuia. Un exemplar se păstrează la dosarul de validare, iar cel de-al doilea se înmânează consilierului județean. De asemenea, doamnei consilier județean i se va înmâna insigna de consilier județean, însemn distinctiv, potrivit dispozițiilor art.206 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Rog acum Secretarul general al județului Vâlcea să dea citire jurământului. Doamna Calianu Daniela, vă rog!

Dna.Calianu Daniela - „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!*”.

Dna.Neacșu Daniela – Jur!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Neacșu, vă felicit pentru alegerea dumneavoastră în funcția de consilier județean și vă urez mult succes!

Dna.Neacșu Daniela – Mulțumesc mult!

#### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Stănculescu Victor-George, precum și vacantarea locului de consilier județean.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, în numele meu, dar și al dumneavoastră, vreau să îi mulțumesc domnului avocat Stănculescu Victor-George pentru activitatea în Consiliul Județean Vâlcea și îi dorim mult succes, multă sănătate și să se bucure de tot ce și-a propus dumnealui personal și profesional în viață! Având în vedere urgentarea acestui punct, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. DI.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu

Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – votez pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local al Județului Vâlcea și a bugetului instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2019.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu – Nu particip la vot, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

#### **Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Județului Vâlcea către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sud – Vest Oltenia.**

Dl.Rădulescu Constantin – Am zis că nu mai citesc punctele și o să revin la regulă. O să spun decât punctul la care suntem. Supun la vot proiectul de hotărâre. Dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.lordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – Nu particip la vot, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

#### **Punctul 8:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării lucrărilor de consolidare la conducta de apă potabilă din fontă Dn 350 mm, bun proprietate publică a Județului Vâlcea, aflat în folosință S.C. APAVIL S.A., în valoare totală de 281.567,33 lei (236.611,20 lei + TVA 44.956,13 lei).**

Dl.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. Dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – nu particip la vot la acest punct, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.lordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Dima Adrian-Cosmin nu a participat la vot.

#### **Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 31 ianuarie 2020, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre prezentat. DI.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate integral din venituri proprii, a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, precum și suplimentarea numărului de posturi pentru personalul neclerical, pe anul 2020.**

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, înainte de a supune dezbaterii proiectul de hotărâre, precizez următoarele: Ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, prin H.G nr. 329/2020, publicată în Monitorul Oficial al României nr.343 din 28.04.2020, s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, în vederea acoperirii unor cheltuieli pentru personalul din servicii sociale aflat în izolare. Astfel, județului Vâlcea i s-a aprobat suma de 544,0 mii lei, destinată plății cheltuielilor cu alocația de



hrană și indemnizația de cazare pentru personalul aflat în izolare preventivă la locul de muncă din serviciile sociale publice și private de tipul centrelor rezidențiale, de îngrijire și asistență a persoanelor vârstnice, centrelor rezidențiale pentru copii și adulți, cu și fără dizabilități, precum și pentru alte categorii vulnerabile. Așadar, bugetul propriu al județului Vâlcea se majorează cu suma de 544,0 mii lei. Supun votului materialul prezentat. Dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Ghermac Eftimie - nu particip la vot, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - nu particip la vot, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru, și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Ghermac Eftimie și Spiridon Nicu nu au participat la vot.

### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Parc Ind Vâlcea S.A., pe anul 2020.**

Dl.Rădulescu Constantin - Observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela - pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - nu particip la vot, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia - pentru, dl.Vîlcu Samoil - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății CETPREST S.R.L. Berbești, pe anul 2020.**

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun votului proiectul de hotărâre prezentat. Dl.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian – nu particip la vot, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot.

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea produselor ce vor fi distribuite preșcolarilor și elevilor de pe raza județului Vâlcea și a măsurilor educative aferente, în anii școlari 2020-2021 și 2021-2022, potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr.640/2017, cu modificările și completările ulterioare.**

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă sunt observații?

Dl.Vieru Gheorghe – Domnule președinte, am o mică observație! Trebuie să apreciem faptul că un consiliu local, împreună cu primarul, s-au angajat să ducă la îndeplinire proiectul privind distribuția produselor alimentare în unitățile de învățământ din localitate. Este un prim pas, însă trebuie apreciat și cred că ar fi un bun exemplu de bună practică pentru celelalte consilii locale și primării. Trebuie să discutăm într-o altă ședință, în plen, despre avantajele și măsurile educative obligatorii pe care toate unitățile de învățământ trebuie să le ducă la îndeplinire. Vă mulțumesc!

Dl.Persu Dumitru – Care primar, domnule consilier?

DI.Popescu Victor – De la Bujoreni, domnul primar Gîngu Gheorghe!

DI.Vieru Gheorghe – De la Bujoreni!

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumim pentru precizări! Vă rugăm să asigurați liniștea ambientală și să ascultăm fiecare coleg pentru ca punctul de vedere să fie reținut, consemnat atât de Departamentul tehnic, dar și de cei care ne urmăresc. Supun votului punctul 13 de pe ordinea de zi. DI.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna.Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, stimați colegi! Mergem mai departe la punctul 14 al ordinii de zi.

#### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. DI.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna. Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 15:**

**Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de funcționare a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul prezentat. DI.Belciu Ion - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna.Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Ghermac Eftimie - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dna.Neacșu Elena Daniela – pentru, dl.Neamu Ioan - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dl.Petrescu Remus - pentru, dl.Persu Dumitru - pentru, dl.Pîrvu Constantin - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Laurențiu – pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer - pentru, dna. Văduva Cecilia – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Zgripcea Dănuț - pentru .

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 16:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate constând în colectare, transfer și sortare a deșeurilor municipale în Județul Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Popescu Victor – Am eu, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Vă ascultăm, domnule Victor Popescu!

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, aș avea două observații la punctul 16. Este cel legat de aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubritate. Am văzut ședința Consiliului Local Municipal de ieri, unde achiesez la punctul de vedere al primarului Mircia Gutău și anume, acesta spune că, atât aparatul de specialitate al Municipiului, cât și Consiliul local au solicitat și-au completări privind Regulamentul și Caietul de sarcini și anume obligativitatea ca operatorul care va câștiga licitația ... Înțeleg că în Caietul de sarcini pe care domniile lor, la Municipiu îl aveau, era o altă paginație, cu un alt conținut față de cel pe care îl avem noi.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, opriți-vă puțin! Colegii, vă rog, atenție la dispozitivele pe care le utilizați! Încercați să păstrați liniștea! Nu interveniți asupra dispozitivelor – calculator, telefon, tabletă, pentru că este zgomot de fundal! Reluați de la ultima frază, domnule Victor Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Asta spuneam! Municipality a solicitat completări în Regulamentul privind atribuirea acestor servicii, precum și în Caietul de sarcini. Înțeleg că dinspre aparatul de specialitate al nostru, al Consiliului județean, li s-ar fi spus că sunt incluse aceste modificări, ori, ca să conchid, rugămintea este ca atât Consiliul județean, cât și celelalte 89 de UAT-uri, îndeosebi Municipality, să aibă acces și să voteze documentațiile în formă finală, ținând cont de ceea ce s-a solicitat dinspre Municipality Râmnicu Vâlcea și celelalte UAT-uri, dacă au fost solicitări în acest punct. Al doilea amendament la acest punct, vreau să mă refer la articolul 7 al punctului 16 și anume unde este stipulat că “La data adoptării prezentei hotărâri, se revocă Hotărârile Consiliului Județean Vâlcea nr.138 și nr.139 din 30 iunie 2017”. Vreau să vă spun că nu concordă cu situația reală. Este vorba de predarea celor două stații despre care știm, pentru că prin Hotărârea Curții de Apel Pitești din 01.10.2019 s-a admis excepția de nelegalitate a Hotărârii nr.138, într-o instanță, aflându-se în fază finală executorie, fără drept de apel, ori Hotărârea nr.138 este anulată de drept printr-o hotărâre judecătorească, definitivă și irevocabilă, de Curtea de Apel Pitești din 01.10.2019. Nu o revocăm noi în contextul actual, ci a fost revocată de Curtea de Apel. Acestea sunt cele două amendamente pe care voiam să le fac.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Atenție, colegii! Încă o dată fac apel la dumneavoastră! Nu trebuie să aveți aparate pornite pe lângă dumneavoastră de gen televizor, telefon și așa mai departe și nu interveniți asupra dispozitivelor, pentru că se face zgomot de fond. Dna.Andreea Popescu sunteți prezentă?

Dna.Popescu Andreea – Da, sunt prezentă, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin - Aveți cuvântul!

Dna.Popescu Andreea – Având în vedere observațiile colegului nostru, pe rând, o să fac câteva observații. Legat de ceea ce ieri s-a discutat în cadrul ședinței Consiliului Local al Municipality Râmnicu Vâlcea, observațiile pe care o parte din consilierii locali le-au ridicat sunt incluse în documentație. Într-adevăr dacă am vorbi de modificări sau adăugiri la documentație, atunci ar trebui repuse pentru aprobarea tuturor consiliilor locale. În realitate, se vorbește doar de clarificări, care pot apărea și în etapa de publicare a documentației în SEAP și pe care fiecare operator le poate solicita și nu de completări. Nu este vorba de completări, modificări, adăugiri, este vorba de clarificări sau lămuriri a unor aspecte, ceea ce nu implică o repunere spre

aprobare în ședința de Consiliu local. Mai mult, precizez faptul că toate consiliile locale au împuternicit primarul să voteze această documentație, care va primi votul final în Adunarea Generală ADI Salubritate.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos, doamna Andreea Popescu, pentru intervenție!

DI.Popescu Victor – Îmi permiteți și mie, domnule președinte?

DI.Rădulescu Constantin – Numai o secundă, pentru că nu am terminat eu! Susțin explicațiile doamnei Andreea Popescu, dau cuvântul acum Secretarului general al județului Vâlcea.

DI.Popescu Victor – Aș vrea să îmi permiteți și mie după aceea, vă rog!

DI.Rădulescu Constantin – Am reținut, domnule Popescu! Sigur! Doamna Calianu! Nu sunteți în direct, doamna Calianu! Adică, sunteți în direct, pentru că sunteți la 10 scaune de mine!

DI.Părduț Alexandru - Dar nu vă auzim!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, doamna Calianu!

DI.Părduț Alexandru - Nu se aude! Nu auzim nimic!

DI.Rădulescu Constantin – Știți cum este: "Piatra care te lovește, nu vine de departe!"

DI.Părduț Alexandru - Noi nu auzim nimic!

DI.Rădulescu Constantin – Aveți răbdare 10 secunde. Doamna Calianu, haideti că eu am mai pățit din astea la televiziune. Putem porni în 10 secunde, personalul tehnic? Dacă nu, doamna Calianu, vă rog să veniți aici la mine.

DI.Popescu Victor – Împrumutați-i căștile!

DI.Rădulescu Constantin – Nu pot să i le împrumut, pentru că aș încălca normele de protecție. Domnule Popescu, până se conectează doamna Calianu să vă prezinte a doua parte a chestiunii pe parte juridică, spuneți-ne dumneavoastră ce aveți să ne spuneți.

DI.Popescu Victor - Eu vreau să vă spun și cred că este în ghilimele declarația primarului Mircia Gutău și spune că a solicitat completări în Regulament și în Caietul de sarcini. Puteți să faceți asta, dar eu zic că este pueril ce faceți acum. Deci, Mircia Gutău, acum, a solicitat completările în Regulament și în Caietul de sarcini privind obligația ca operatorul căruia îi va fi atribuită această achiziție să trateze deșeurile colectate în amestec, iar asta nu este completat în momentul de față în Caietul de sarcini. Plus, mai au o doleanță cei de la Municipiu și anume ca deșeurile din construcții să fie duse în altă parte. Ori aceste două lucruri mie mi se par foarte importante și trebuie foarte bine stipulat în Caietul de sarcini, pentru că știm ce s-a întâmplat în Municipiu cu procesele pierdute în trecut cu operatorul care operează acum acolo. Deci, rugămintea asta era, ca tratarea deșeurilor colectate în amestec, până la urmă este fracția majoritară a deșeurilor, să fie

foarte bine stipulat în Caietul de sarcini pentru a nu avea surprizele pe care Municipality le-a avut în trecut.

DI.Rădulescu Constantin – Personalul tehnic, doamna Secretar al județului, mi-ați distrus toată ședința!

Dna.Popescu Andreea – Domnule Președinte, îmi permiteți?

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Andreea Popescu, punctual!

Dna.Popescu Andreea – Referitor la solicitările pe care domnul primar le-a reiterat ieri în ședință, aceste solicitări au fost transmise de către Primăria Municipiului și au fost deja inserate în documentație. O să le spun punctual. Referitor la deșeurile provenite din construcții, din gospodării individuale o să le regăsiți în Regulamentul Serviciului, la articolul 35, alineatul (2), dar și în Caietul de sarcini la articolul 150, în sarcina operatorului, care le va depune la un depozit autorizat având în vedere că Fețeni nu este autorizat pentru deșeurii provenite din construcții ...

DI.Rădulescu Constantin – Andreea Popescu, nu te-ai auzit decât că, toate observațiile transmise de Municipiu au fost inserate în documentațiile specifice. Cu alte cuvinte, solicitarea domnului Victor-George Popescu este îndeplinită.

DI.Părduț Alexandru - Domnule președinte, dacă îmi permiteți și mie!

DI.Rădulescu Constantin – Numai o secundă! Pe această temă, vă rog să evidențiați foarte bine în procesul-verbal răspunsul la solicitările domnului Popescu Victor-George, lucruri care s-au rezolvat deja. Secretarul general al județului, după care domnul consilier județean Părduț, cred!

Dna.Calianu Daniela - Domnule președinte, referitor la articolul 7 din proiectul de hotărâre propus, am considerat că este necesar să introducem în acest articol prin care se revocă cele două Hotărâri nr.138 și nr.139, de dare în administrare a stațiilor, având în vedere prevederile Legii contenciosului administrativ, care ne dau posibilitatea revocării actului administrativ în condițiile în care aceste hotărâri nu au produs efecte juridice. Ori știm foarte bine că stațiile de sortare nu au fost preluate niciodată, deci hotărârile nu au produs efecte juridice. Referitor la excepția de nelegalitate invocată de domnul consilier județean, noi considerăm că trebuia expres invocată revocarea în hotărârea noastră pentru că excepția de nelegalitate produce efecte numai pentru părțile din litigiul respectiv, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților, Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea și Consiliul Județean Vâlcea. Ori pentru a fi opozabilă tuturor, revocarea trebuie să fie cunoscută de toți, să fie opozabilă tuturor. De aceea am considerat că se impune revocarea ambelor hotărâri, atât Hotărârea nr.138 cât și Hotărârea nr.139.

DI.Rădulescu Constantin – În plus, vă rog să faceți referire și la adresa primită de la Ministerul de resort, Ministerul Fondurilor Europene.

Dna.Calianu Daniela – Da. Materialul este fundamentat pe adresa Ministerului Fondurilor Europene prin care ni se spune că este necesară revocarea acestor două hotărâri pentru că altfel nu am putea trece la pasul următor, respectiv la concesionarea Serviciului de salubritate.

DI.Rădulescu Constantin – Nu au produs efecte juridice. Avem adresă de la Ministerul Fondurilor Europene. Trebuie să parcurgem acești pași. Domnul consilier județean Părduț, da?

DI.Părduț Alexandru – Da, domnule președinte. Bună ziua! Noi am primit un material și l-am studiat. Să înțeleg că a fost modificat? Doamna Popescu ne spunea că, în urma ședinței de Consiliu local, s-au făcut niște modificări și să înțeleg că o să votăm cu amendamentele colegului Victor Popescu.

DI.Rădulescu Constantin – Andreea Popescu!

Dna.Popescu Andreea – Ceea ce încercam să spun este că domnul primar a vorbit despre modificările pe care le-a solicitat Primăria Municipiului în etapa de consultare. Toate acele modificări pe care dânsul le-a prevăzut sunt deja în materialul dumneavoastră. Adică deșeurile provenite din construcții sunt în sarcina operatorului. Acest aspect este menționat în două documente: Regulamentul Serviciului, articolul 35 alineatul (2) și în Caietul de sarcini, pagina 150. Referitor la cea de-a doua observație pe care a reiterat-o și colegul nostru, domnul consilier județean Popescu, tratarea deșeurilor menajere este trecută în sarcina operatorului și în documentația pe care dumneavoastră o aveți la dispoziție este deja menționată, chiar și în modelul de contract. La art.14, alin.(1), litera "e" se precizează clar: Deșeurile municipale colectate în amestec de către generatorii de deșeuri vor fi depozitate la Fețeni în urma unui proces de tratare a acestora într-o stație autorizată. Această operațiune cade în sarcina operatorului care va câștiga achiziția publică. Deci nu vorbim de modificări noi, ci de modificările care au fost transmise de către UAT-uri în perioada de consultare, până pe data de 16 aprilie și care sunt inserate în documentația pe care o aveți la dispoziție.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc!

DI.Popescu Victor – Dacă îmi permiteți! Eu am văzut că nu toate UAT-urile au primit aceeași documentație. Reiteriez ceea ce am spus la început. Fiind un Caiet de sarcini și o întreagă documentație pentru atribuirea Serviciului acesta județean de salubritate, doresc ca toate UAT-urile, și noi și Primăria Municipiului și toate celelalte localități, să primească aceeași documentație în integralitatea sa, înainte de Adunarea Generală ADI Salubritate. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Andreea Popescu!

Dna.Popescu Andreea - Am înțeles! Cu siguranță! Toate primăriile au primit documentația integral. Așa cum am precizat mai devreme, s-au



solicitat anumite elemente care au lămurit documentația, fără să fie modificări sau adăugiri suplimentare. Toată documentația aprobată în ședințele Consiliului județean și în Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea a fost retransmisă tuturor UAT-urilor, care au mandatat primarul să voteze în Adunarea Generală ADI Salubritate documentația. Girul final al acestei documentații va fi acordat în Adunarea Generală, înainte de postarea pe SEAP-ul ADI Salubritate.

DI.Popescu Victor - Eu asta am înțeles, numai că rugămintea este ca documentația, în formă finală, să fie primită de către toți cei care sunt îndrituiți, înaintea acestei Adunări Generale. Cred că am fost destul de explicit. Documentația în formă finală trebuie să fie primită de toate cele 90 de UAT-uri.

Dna.Popescu Andreea - Cu siguranță! Ordinea de zi cu toate materialele aferente ședinței Adunării Generale vor fi transmise, în termenul legal, tuturor UAT-urilor județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Pentru că nici nu ne gândeam să facem altfel. Supun la vot materialul. DI.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Eftimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – în urma explicațiilor date de dna Director general adjunct Popescu Andreea și de dna Secretar general al județului Calianu Daniela, vot pentru, fără niciun fel de alte amendamente, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu – pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George – pentru, menținându-mi toate amendamentele propuse, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, cu amendamentele propuse de dl.consilier județean Popescu Victor, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Hotărârea a fost adoptată. S-au notat observațiile la materialele ale domnului Popescu Victor. S-a și răspuns la ele. Stimați colegi, vă mulțumesc foarte mult pentru votul dumneavoastră. Este o hotărâre istorică care s-a luat astăzi și dumneavoastră faceți parte din această chestiune de rezolvare a problemei deșeurilor în județul Vâlcea. Treceam la punctul 17.

### **Punctul 17:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici, faza: „Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție”, pentru obiectivul de investiții „Refacere fundație drum și structură rutieră, precum și amenajări hidro pe drumul județean DJ 678 D Galicea-Nicolae Bălcescu, pct. Tupani-Dicu, comuna Nicolae Bălcescu”.**

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Dl.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Eftimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – pentru, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu – pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George – pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza: Studiu de fezabilitate, pentru obiectivul de investiții: „Cale acces stație de epurare și amenajare trotuar cu rigole la pavilionul 3, în incinta Spitalului de Psihiatrie Drăgoești”.**

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun votului. Dl.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Eftimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – pentru, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu – pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George – pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru,

dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea arondării activităților de evidență a persoanelor din localitățile județului Vâlcea la Serviciile Publice Locale de Evidență a Persoanelor.**

Dl.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Dl.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Eftimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – pentru, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu – pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George – pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 20:**

**Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate de unitățile de cult din Județul Vâlcea, aparținând cultelor religioase recunoscute din România.**

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun votului. Dl.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Eftimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – pentru, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu – pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George –

pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel. – pentru, dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 21.**

**Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural.**

Dl.Rădulescu Constantin – Supun votului materialul. Dl.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Eftimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – pentru, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu – pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George – pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 22:**

**Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă de la bugetul propriu al Județului Vâlcea pentru programele sportive de utilitate publică.**

Dl.Rădulescu Constantin – Supun la vot. Dl.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Eftimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – pentru, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu –

pentru, dl.Popa Laurențiu -- pentru, dl.Popescu Victor-George – pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 23:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind acordarea de finanțare nerambursabilă, de la bugetul propriu al Județului Vâlcea, pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul de promovare și dezvoltare a turismului local.**

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă nu sunt observații, îl supun la vot. Dl.Belciu Ion – pentru, dl.Bobocea Gheorghe – pentru, dl.Bușe Dumitru-Gery – pentru, dl.Bușu Adrian – pentru, dna.Ciocan Vetuța – pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin – pentru, dl.Dumitru Marian – pentru, dl.Filip Teodosie – pentru, dl.Folea Gheorghe – pentru, dl.Ghermac Effimie – pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam – pentru, dl.Mutulică Florin-Nicolae – pentru, dna Neacșu Elena-Daniela – pentru, dl.Neamu Ion – pentru, dl.Oproaica Alexandru – pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan – pentru, dl.Persu Dumitru – pentru, dl.Petrescu Remus – pentru, dl.Pîrvu Constantin – pentru, dl.Popa Claudiu – pentru, dl.Popa Laurențiu - pentru, dl.Popescu Victor-George – pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna Roșu-Călina Roxana-Laura – pentru, dl.Spiridon Nicu – pentru, dl.Tomescu Gabriel – pentru, dl.Tudor Valer – pentru, dna Văduva Cecilia – pentru, dl.Vieru Gheorghe – pentru, dl.Vîlcu Samoil – pentru și dl.Zgripcea Dănuț – pentru.

În urma votului, se aprobă punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 24 – Diverse.**

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă la punctul 24 "Diverse" aveți ceva de adăugat? Dacă nu aveți, vă doresc multă sănătate că este mai bună decât toate!

Dl.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, aș fi vrut să intervin puțin, dacă îmi permiteți!

Dl.Rădulescu Constantin – Da, vă permit!

Dl.Vîlcu Samoil – Dacă data trecută am vorbit și v-am întrebat de drumurile județene finanțate de către noi prin diferite fonduri, astăzi aș vrea să vă întreb despre aparatul de testare PCR, pe care Consiliul județean l-a plătit. Doctorul Ponoran, împreună cu echipa dânsului, s-a mișcat destul de

repede și am înțeles că aparatul a venit. S-au făcut diligențele necesare. Când preconizați că vom putea face testările la Spitalul nr.2?

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc pentru întrebare. Nu a venit aparatul, domnule Vîlcu. Pentru a lămurii problema cu acest aparat, după ce, prin votul dumneavoastră, prin Hotărârea de Consiliu județean nr.53/2020, am alocat suma integrală pentru aparatul COVID, prin adresa domnului Prefect al județului Vâlcea nr.5074 din 01.04.2020 ni s-a solicitat redirectionarea sumei de 450.000 lei, alocată inițial de noi, de Consiliul județean, către alte echipamente, întrucât Guvernul României a alocat suma de bani de 450.000 lei, urmând ca noi, ceea ce am și făcut ulterior, am alocat cei 10% cofinanțare prin Hotărârea nr.78 din 09.04.2020. Cu alte cuvinte, am alocat toți banii prima oară, Prefectul și Instituția Prefectului au zis "nu-l mai dați pe toți, pentru că a dat și Guvernul". Am dat cota de finanțare cum se dă, știți foarte bine, după care, prin hotărâre, am și consfințit acest lucru și tot prin aceeași hotărâre am dat și banii pentru acele containere, pentru aparate de respirat și pentru echipamentul de protecție și așa mai departe. Prin aceeași hotărâre am alocat și banii pentru cazare, pentru cei de la DGASPC Vâlcea.

DI.Vîlcu Samoil – Este corect!

DI.Rădulescu Constantin – Aparatul nu a venit. Aparatul nu este așa o cutie pe care o punem undeva și o lăsăm acolo. Este un laborator de specialitate, este o întregă nebunie. Din păcate, avem personal doar pentru un singur aparat de testare, deși Spitalul a primit sume de bani și din alte surse. Aparatul încă nu a venit. Se estimează că undeva, săptămâna viitoare ar putea veni acest aparat, urmând ca, într-o perioadă de 10 zile, 15 zile, să fie instalat, pentru că procedurile legale, chiar dacă este stare de urgență, au presupus această licitație, care a durat două săptămâni de zile. Urmează ca facem cel care livrează aparatul să ne spună foarte clar data la care îl va livra. Spitalul județean a organizat această licitație.

DI.Vîlcu Samoil – Mulțumesc!

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, îmi permiteți și mie, tot în această completare?

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor – Înțeleg că s-a întârziat foarte mult din cauza lipsei de seriozitate dinspre o anumită firmă, care a tot solicitat clarificări, dacă este bine ce știu eu și înțeleg că ulterior clarificărilor acestea oferta de preț a fost una neserioasă, în sensul că depășea maximumul pe care noi îl amantamasem încă de acum o lună și jumătate, adică peste 450.000 lei. Întrebarea mea este dacă a semnat contractul și dacă există un preț ferm și un termen de livrare ferm asupra acestei aparaturi?

DI.Rădulescu Constantin - Nu pot să vă dau aceste informații, pentru că așa încâlca legea. Nu mă pot amesteca și nu pot solicita informații despre

procedura de licitație în timpul desfășurării acesteia. Aș încălca legea și nu pot să fac așa ceva! În al doilea rând, eu nu am cunoștință despre cele pe care mi le spuneți dumneavoastră acum, pentru că, repet, licitația nu a fost organizată de noi și ar fi ilegal ca eu sau oricine altcineva să fie în posesia unor informații din timpul desfășurării licitației. Așteptăm un punct de vedere oficial de la conducerea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, care a organizat licitația. Din informațiile preliminare pe care le avem, aparatul va ajunge undeva săptămâna viitoare. Legat de preț, de alte chestiuni, nu am cunoștință, pentru că nu este legal să le dețin și nu le-am putut cere niciodată. Mulțumesc mult de tot, stimați colegi! Declar ședința închisă! Vă doresc o zi bună! La revedere! O zi frumoasă!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

**P R E Ș E D I N T E,**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR GENERAL  
AL JUDEȚULUI,**

**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		19 mai 2020